c.Les pourcentages
Le gel douche colite 6,32€. Il bénéficie de 40 % de réduction.

Cela signifie que pour 100€ d'achat, il y a 40€ de réduction.

Il y a 40% de réeduction :
Il y a proportionnalité entre le prix d'achat et le montant de la
réduction.
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Le prix d'achat est multiplié par 40 % c'est a dire % , pour obtenir

le montant de la réduction.

6,32x % = 6,32 x 40 /100 = 252,8 /100 =2,528

La réduction s'éléve a 2,53 €.
6,32-253=3,79
Le gel douche colite maintenant 3,79€.

Lire le manuel page 23 puis faire les exercices d'application n°40 et 41
page 23.



